

URBANE II BATH / SHOWER MIXER - ROUND COVER PLATE





Embracing a distinctly modern Australian style, the Caroma Urbane II Tapware Collection is a combination of functional and design unity. Supported by a beautiful and highly durable palette of 5 colour finishes including new PVD brushed brass, brushed nickel and gummetal, as well as electroplated black and chrome, the collection can be tailored to suit a range of styles and tastes.

- Australian designed and engineered
- Durable brass body construction
- Superior 35mm ceramic disc cartridge
- 100% leak tested
- Interchangeable trim kits allow colour/finish to be changed post installation

- Available in Chrome, Matte Black, PVD Brushed Nickel, PVD Brushed Brass, PVD Gunmetal

PRODUCT CODES

- 99648C Urbane II Bath / Shower Mixer Round Cover Plate
- 996488 Urbane II Bath / Shower Mixer Round Cover Plate Matte
- 99648BB Urbane II Bath / Shower Mixer Round Cover Plate -Brushed Brass
- 99648BN Urbane II Bath / Shower Mixer Round Cover Plate -Brushed Nickel
- 99648C Urbane II Bath / Shower Mixer Round Cover Plate Chrome
- $\rm 99648GM$ Urbane II Bath / Shower Mixer Round Cover Plate Gunmetal

